А7, к.р.№ 7                                   ВАРИАНТ № 1

1. Какие из данных функций являются линейными?
[image: image1.wmf]у=-5;     [image: image2.wmf]у=7х3     [image: image3.wmf]у=-3х-1;     [image: image4.wmf]у=4х;    [image: image5.wmf]у=-х2
2.Соотнесите каждую прямую с заданным уравнением.
А) у=5х;                     Б) у=5;                    В) у=х+5
[image: image6.png]n





3.Из заданных линейных функций укажите ту, график которой возрастает
 у = -х+5;         у = 7;           у = -3х;           у = 2х+8? 
4.Укажите функцию, график которой проходит через начало координат. [image: image7.wmf] у=5;[image: image8.wmf] у=3х;  [image: image9.wmf] у=-х;     [image: image10.wmf] у=7х-1;    [image: image11.wmf] у=-х-2

5.При каком значении х, значение функции у = 4х+2 равно -2?
[image: image12.wmf]-1;          [image: image13.wmf]1;         [image: image14.wmf]0,25;          [image: image15.wmf]-0.25

6.Прямая пропорциональность задана формулой у = -3х. Найдите значение у при х = -4.
[image: image16.wmf] -7;            [image: image17.wmf] 7;            [image: image18.wmf] 12;         [image: image19.wmf] -12

7.Укажите точку, которая  принадлежит графику функции у = 2х-9.
[image: image20.wmf](0;9)          [image: image21.wmf](5;-1)           [image: image22.wmf](-2;-5)          [image: image23.wmf](1;-7)

8.Укажите координаты точки пересечения графика функции у = - х +13 с осью ОУ.
[image: image24.wmf](-13;0)       [image: image25.wmf](0;-13)         [image: image26.wmf](13;0)           [image: image27.wmf](0;13)

9.Используя график данной функции y = kx, определите знак k.

[image: image28]

 HTMLCONTROL Forms.HTML:Option.1 [image: image29.wmf] положительный;           [image: image30.wmf] отрицательный

10. Постройте график функции у=3х-2. Пользуясь графиком, найдите:

а) значение функции, если значение аргумента равно 2;

б) значение аргумента, при котором значение функции равно -5.

11. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения графика функции у=0,5х-3 с осями координат.
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1.Какие из данных функций являются линейными?
[image: image31.wmf]у=5х;     [image: image32.wmf]у=х2;     [image: image33.wmf]у=-2х+5;     [image: image34.wmf]у=4;    [image: image35.wmf]у=-5х2

2.Выберите функцию, график которой изображён на рисунке.
1) у=-1,5х-3;    2) у = 1,5х+3;     3) у = -1,5х+3;      4)у = 1,5х-3.
[image: image36.png]



3.Из заданных линейных функций укажите ту, график которой убывает
 у = -3х+5;      у = 7;        у = х;        у = 2х+8? 
4.Укажите функцию, задающую прямую пропорциональность:
  у = х2;    у =-2х-5;     у = 3х;      у = 3х+3.
5.Укажите точку, которая НЕ принадлежит графику функции у = 2х-9.
[image: image37.wmf](0;-9)          [image: image38.wmf](5;-1)           [image: image39.wmf](2;-5)          [image: image40.wmf](1;-7)
6.Дана функция у = -3х - 7. Каково значение этой функции при х = - 4?
[image: image41.wmf] 5              [image: image42.wmf] -5          [image: image43.wmf] -14           [image: image44.wmf] 4
7.Прямая пропорциональность задана формулой у = -0,4х. Найдите значение х при  котором     у = 12.

[image: image45.wmf]  -3;          [image: image46.wmf]  -4,8;         [image: image47.wmf]  3;            [image: image48.wmf]  -30

8. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = -0,8х -5 с осью ординат.
[image: image49.wmf] (-0,8; 0)      [image: image50.wmf] (0; 5)       [image: image51.wmf] (5; 0)   [image: image52.wmf] (0;-5)

9.Используя график данной функции y = kx, определите знак k.
[image: image53.png]




 HTMLCONTROL Forms.HTML:Option.1 [image: image54.wmf]положительный;        [image: image55.wmf] отрицательный

10. Постройте график функции у=-2х+5. Пользуясь графиком, найдите:

а) значение функции, если значение аргумента равно2;

б) значение аргумента, при котором значение функции равно -1.

11. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения графика функции у=-0,8х+4 с осями координат.
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